



2ª ERRATA DO EDITAL Nº 02/2017 – CURSOS FIC

A comissão do Processo Seletivo para ingresso nos cursos de Formação Inicial/Continuada - FIC - Edital nº 02/2017, instituída através da Portaria nº 033/2017-DG/GAB, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 2ª ERRATA do Edital nº 02/2017.

7. DO CRONOGRAMA



ONDE SE LÊ:

12/05/2017	Publicação do Edital
15 a 17/05/2017	Inscrição do processo
18/05/2017	Publicação das inscrições homologadas.
18/05/2017	Publicação da ordem das entrevistas agendadas
19 e 20/05/2017	Período de entrevistas
22/05/2017	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.
22 e 23/05/2017	Interposição de recursos
24/05/2017	Publicação do resultado da análise dos recursos e resultado final
25/05/2017	Período de matrícula
26/05/2017	Publicação da convocação e matrícula dos candidatos da lista de espera
05/06/2017	Início das Aulas



LEIA-SE:

12/05/2017	Publicação do Edital
15 a 17/05/2017	Inscrição do processo
18/05/2017	Publicação das inscrições homologadas.
18/05/2017	Publicação da ordem das entrevistas agendadas
19 e 20/05/2017	Período de entrevistas
22/05/2017	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.
22 e 23/05/2017	Interposição de recursos
24/05/2017	Publicação do resultado da análise dos recursos e resultado final
25/05/2017	Período de matrícula
26/05/2017	Convocação da lista de espera
29/05/2017	Período de matrícula
05/06/2017	Início das Aulas

Breves/PA, 26 de maio de 2017.